
Ny Distribuerad Några svar Slutförd Bortfallen

I panelen

Ej i panelen

Totalt

0% 25% 50% 75% 100%

54 46

86 13

73 27

Respondenter

8 397

12 122

20 519

Företagarpanelen - Q4 2018 
Hela landet
 
 
Svarsfrekvens 
Stapeln "Slutförd" indikerar andelen slutförda enkäter, dvs svarsfrekvensen.
Svarsfrekvens
 
Korsat med: Panelmedlem



Inte alls betungande 2 3 4 Mycket betungande

Vet ej/inte aktuellt

Redovisning och bokföring

Skatte- och momsregler

Branschspecifika regler (ex
personalliggare, serveringstillstånd)

Miljöregler (ex miljötillstånd)

Arbetsmiljöregler

Arbetsrätt (ex anställning och
uppsägning)

Plan- och byggnadsregler (ex bygglov)

0% 25% 50% 75% 100%

9 18 35 27 10

6 16 31 30 15

15 15 18 18 18 17

11 16 24 25 16 8

7 15 27 31 18 2

5 12 26 29 25 2

16 14 20 16 15 19

Respondenter

3 879

3 879

3 880

3 880

3 880

3 880

3 880

Inte alls betungande

2

3

4

Mycket betungande

Vet ej/inte aktuellt

0% 25% 50% 75% 100%

2%

11%

29%

39%

18%

1%

Respondenter

96

419

1 117

1 494

700

32

Snabbfrågor: Regler 
(Samtliga medlemsföretag)
Nedan följer ett antal regelområden. Ange i vilken utsträckning följande regelområde är
betungande (i tid och pengar) för ditt företag.
 

Ange i vilken utsträckning den sammanlagda hanteringen av lagar och regler är betungande (i tid
och pengar) för ditt företag.
 



Ny

Distribuerad

Några svar

Slutförd

Bortfallen

0% 25% 50% 75% 100%

0%

54%

1%

45%

0%

Respondenter

0

758

10

631

0

Ja

Nej

Vet ej/vill inte uppge

0% 25% 50% 75% 100%

39%

53%

8%

Respondenter

249

337

48

Snabbfrågor: Lönebesked 
(Slumpmässigt urval av 1500 medlemsföretag)
Svarsfrekvens
 

Redovisar ni arbetsgivaravgiften/sociala avgifter på era lönebesked/lönespecifikationer?
 



Varuproduktion/tillverkning

Handel

Övriga tjänster

Annat, nämligen

0% 25% 50% 75% 100%

25%

19%

33%

23%

Respondenter

948

720

1 293

902

0-9 10-49 50-249 över 250

Varuproduktion/tillverkning

Handel

Övriga tjänster

Annat, nämligen

Totalt

0% 25% 50% 75% 100%

23 48 22 7

55 33 10 3

44 38 15 4

46 38 14 2

41 39 15 4

Respondenter

935

705

1 242

882

3 764

Konjunkturfrågorna 
(Samtliga medlemsföretag)
Vilken typ av verksamhet bedriver ditt företag huvudsakligen?
 

Storlek
 
Korsat med: Vilken typ av verksamhet bedriver ditt företag huvudsakligen?



Lägre Oförändrat Högre Vet ej

Antalet anställda

Investeringarna

Produktionen

0% 25% 50% 75% 100%

15 47 38

10 53 37

15 37 48

Respondenter

947

947

947

Lägre Oförändrat Högre Vet ej

Antalet anställda i ditt företag, om 6
månader, kommer att vara...

Ditt företags investeringar, om 6
månader, kommer att vara...

Ditt företags produktion, om 6 månader,
kommer att vara...

0% 25% 50% 75% 100%

12 56 30

12 52 34

10 42 46

Respondenter

947

947

947

Varuproduktion/tillverkning
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag utvecklats vad gäller nedanstående
faktorer?
 

Nu kommer en fråga om hur du ser på den närmaste framtiden för ditt företag. Tror du att ... ?
 



Lägre Oförändrat Högre Vet ej

Antalet anställda

Investeringarna

Försäljningsvolymen

0% 25% 50% 75% 100%

15 54 31

13 53 34

18 39 42

Respondenter

2 912

2 912

2 912

Lägre Oförändrat Högre Vet ej

Antalet anställda i ditt företag, om 6
månader, kommer att vara...

Ditt företags investeringar, om 6
månader, kommer att vara...

Ditt företags försäljningsvolym, om 6
månader, kommer att vara...

0% 25% 50% 75% 100%

11 57 30 2

13 57 28 2

14 40 43 4

Respondenter

2 911

2 911

2 911

Handel/Övriga tjänster/Annat
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag utvecklats vad gäller nedanstående
faktorer?
 

Nu kommer en fråga om hur du ser på den närmaste framtiden för ditt företag. Tror du att ... ?
 



Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

18%

82%

Respondenter

304

1 341

Rekrytering av nya företag till företagarpanelen 
(Icke-medlemmar i Norr, Halland och Stockholm)
Skulle du vara intresserad av att delta i Företagarpanelen?
 



Tätort

Glesbygd

0% 25% 50% 75% 100%

64%

36%

Respondenter

3 509

1 975

0-9

10-49

50-249

över 250

0% 25% 50% 75% 100%

48%

36%

13%

3%

Respondenter

2 554

1 941

688

178

 
Bakgrundsvariabler
Ort
 

Antal anställda
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